FEAEERDOHEIRENFDR A HFFEE#E
[ 5E 128 2A%KE

EMTECXORIRAFORZHLTMFEICET IET (§1 2 FELRESE
ERE LB T) RUEMIFELEDEIRNFORZ HLHEFEICETSH1 K
A2 (FM2FE3A/3A) ITEIE, EALXOBEIRENFDORZ HLFTHEE (UL
T TAREE] £WS5,) ZUTDEEYED D,

1. RAZFEEEEOEEIH
—BHEEA 2EEARS

2. RzBIEFMELEEEETSEM
EAREEEEZEAT AEAEMIECLEDEIRNEICOVTERMLTM£T
S5Z¢&Iz&Y.

D AZXRYIZL. BIEIZEOEVEMIECESAEECFTM SN, BENDE
BABBINEZLITLY . SIREAOERELCERTIEEDNBHELCAMA
DFEIEEEIND

@ ZRIHTIELE (FEFEREEOHR) 2505

Q@ FROEBFLEDVEVFOMHER - ERPLERTEICHRIEIKEDHZFEEAN
E. ELICIFRZ AEEEFEIC LY SV E-EMIECENZITE
BHHEA T YIS OENBHELELET S

CEEEMET D,

3. RAZEMEEONZ LT 5HE
ARG, BNTEREONG L L-BEORSEEEZERT 2EMISAES
. RABLFEOREET S,

4. RZBILTMEEER VR
R 2R, B2 2LiMEOEE SEIREL., HiliETS5. FHERED
LDERA, EEREEIZDONTIE. UTDEEY ET B,




(ERFHROTMEAE]

BEEHT (2 BEHE) (Hy- 100 AL TR - 25
REBEDHIER (4 BIETHE) 50 FLLES - - - 100 %

F30 £ E 50 Rl - - - 15 R
M0 &Lk 30 FRiwm] - - 50 =
MOFERMI- - =26 R

BEARE (4 ERFEETE) r5000 ZMHLAE] - - - 100 =
3000 ZFALLE 5000 FAFKE] - - - 75 |
11000 AMLLE 3000 AHFRH] - - - 50 =
r1000 SARE] - « - 25 =

TRIERS (4 RREEET) M5 EMUE]- - - 100 &
MOEMLLE 15 BAXKME] - - - T5 R
S EALLE10BAREI- - - 50 R
M5 EMARME] - - 25 m

XEATF2ME
MAEMmA (2 BRREETE) &)+ -100 m, M - - - 26 A
ISR KIBEMIEORRE (2R H1- - -100 |, Tl - - 251
XEALFIME
XERIFROFTMAE DFEH
EE& ELFE_" r;ﬁj ............... 100 “5“
BREDOHFAIEH 205 - =« » = n v e e 50 =
:éz:ﬁ 3000 EFE.IJ .............. 75 lﬁ\
SERTES 5 BAL - =« » v nr e 50 m XEAHF 25100 R
HiEmA TH] OEFROFM - - -+« = =« - - 100 =

B KB EMIEDEE [H] ORFOTE - - - 100 5 XEAHF 35300 2
(100+50+75+100+100+300) 9= 80.5 — &k %

(7 TaE S DEFENE]
BEXYVTT7yTH— FOREER (4 BRFEFHE)
RO&LUE - » = = x v - 100 =

M54 LLE 30 &KiwE]- - 75 R
MALLEIS ARG - - 50 R
CEZE 31 R 25 m



FTEREEEICHODRENFTML NI 3 LEDEDEIE (4 ERREETE)
r30%Llbg- = = = - - - 100 =
209kl £ 30%Ki&E1 - - =75 =
M0%LL E 20% K1 - - - 50 =
MO%Ri  « =« =« » = 25 R
FTEREEEICHD S 29 RUTOEDESRUMERREEDEHHRFHROER
(4 BREETA)
EEL-mEA 150 =, 175 mX[E 200 =1+ - - 100 =
MTERELER#EMN 100 AXIE 125 g1 - 715 |

[BELEREMN 76 - - e m e e 50 m
BELEREMN B0 @l = s v s s = s 25 R

OFMERKAEEEICLHD D 29 RUTDEDEIS (4 RFEEEFTM)
r30%A Ly = =« =« = - 100 =

r209%LL L 309%KiE - - =75 |
M0%LLE 209%KiE] - - - 50 =

MO%RiE] « = = = = = 25 =
OFfEHREE DT 9ENfRFR (4 BRBETM)
M0FEYUE] - = = = = = - 100 =

MSEFLIE 20 FRiml - - 75 m
MOEFLIE 15 FRiw] - - - 50 m

|—.IO E*iﬁj ....... 25 l#\
BREATESHEEEOMN (4 BESTE)
|-5 *uJ:J ....... 100 :-5\\

RBALLES AR+ - - 15 R
M ABE3 AR - - 50 =

TOANJ= = * » = = = == 25 A
EARIHBAREEH (J—RZHEL) (4 ERFEEHE)
Mo&LEy - = =« - - 100 =

MELEI0EREI- - 15 R
MELULETEXRE]- - 50 m
EXRMI - v - - 25 R
KEAT 215



XIETRE N DFFBAE DT E S

BEXYUTTYITHA—FOREEHK 30 A1- - -100 =
FTBREEEICHODRENFTML NI 3 LLEDEDEE M18%1 - - -50 =

FTEREEEICHDD 29 BMUTOEDEESRUAMBEREEDFHHRERDER

- - 100 =

(FTERAEEEICHDS 29 RUTOEDEIE 20%]1 - - - 75 =)
(FrRXAEE D THEER 15 F1- - - 15 K)

FREATIEHEREEOH 3 A1 - 16 &

EARIEHAAEH (V—REZHEL) [T &1 - -15 1 XEHF 25 150 5
(100+50+100+75+150) 6 = 79.1 — ¥k

(22T 547 0 ZADFHENE]

W FE (2 BBEETEm) Mg, - - -100m. Ty - - 251
HEREMAIKR (BRIRET) (2KFEFHE) F1- - - 1004, Tl - 26 =
EBBEHEOHE (2 BEFF@) 51 - -100=, Mg - - - 25 %
3 6IREMBENEE (2 EXFEETME) rg1---100=, M¥;- - -253

EENFBXKEMEFEMADCERE (2 REESTH)
1. - -100m, M- - -26m

KAV T4 7V AQFHEREDEEHI

BLAYPE THE| « « « = & & v 0 0 0 0 v 0 o s 100 &
HEEREMAIKR TH - = nn e e e s 100 &
BEEHEORE M1 - - - - = =« - - 100 &
3 6mEMEDEE [FHl- - = = = = = - - 100 =

EENFTBHXKEFEFEMAOTE Bl - - 25K
(100+100+100+100+25) .75 = 85.0 — k&%

KARKXKEHEICDONTIE, RASEHIEIZEFTHRLEMATHS Z EEBFATHE,

RAZBLIEE LI, FHERNBTDEEDFHRA 15 RELEZE [k %5 ifil. 50 mLL
£ 75 mRiEE [k il ilil. 20 m#8 50 mKiEZE [k dFfifil. 25 R% T alill &9
%o



